11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2012 21:34:54

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.07.2012 20:40:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267035/answer/267059




¢ 6Bl peKOMeH[IoBaja COaTh 3AKYNAT Ha 6aKIoceB, YTOOH UMETH IIOJIHYI0 KapTUHY
WHOUIIMPOBAHHOCTH YPOTE€HUTAILHOTO TpaKTa. Pe3ynbTaThl HaHHOr0 GaKmoceBa 0O6CyIUTe C BpauoM,
KOTOPHIH OpaJl Ma30K- OH IIPEJCTaBIseT BEPOITHOCTh OMNOOK.



